

Данас: Вучић у САД крајем маја или почетком јуна

Амерички амбасадор пренео јуче премијеру Србије позив Џозефа Бајдена.

Премијер Србије Александар Вучић боравиће у званичној посети Сједињеним Америчким Државама највероватније крајем маја или почетком јуна, али тачан датум посете још није одређен, сазнаје Данас од извора у Влади Србије. Амерички амбасадор у Србији Мајкл Кирби јуче је Вучићу пренео позив потпредседника САД Џозефа Бајдена да дође у посету Вашингтону, о чему је српски премијер обавестио јавност путем свог Твитер налога. Бајден је почетком фебруара ове године, током Међународне конференције о безбедности у Минхену, Вучића и лично позвао да посети САД. "Радите сјајан посао за Србију", рекао је том приликом Бајден Вучићу, како је тада наведено у саопштењу владе, а пренели београдски медији.



- Такође, почетком октобра прошле године објављено је да је потпредседник Бајден у телефонском разговору честитао премијеру Вучићу на његовој усредсређености на економске реформе и побољшање пословне климе у Србији.

Након јучерашњег састанка Вучића са амбасадором Кирбијем саопштено је да би посета допринела још већем унапређењу званичних односа две земље. Како се наводи, Вучић је са Кирбијем разговарао и о могућим новим америчким инвестицијама у српску економију, посебно у области пољопривреде. Кирби је навео да реформске мере српске владе почињу да дају опипљиве резултате, јер се примећује побољшање економске ситуације у земљи, саопштила је владина Канцеларија за сарадњу с медијима. Такође је констатован напредак у дијалогу Београда и Приштине, док је Вучић истакао опредељеност Србије да доприноси политичкој и економској стабилности региона. Било је речи и о српском председавању ОЕБС-у.

Уколико гледамо односе Србије са САД, који су иначе добри, како каже за Данас бивши амбасадор Србије у Украјини Душан Лазић, време је било за један такав позив на том политичком нивоу. Према његовим речима, постоји потреба да се размена гледишта и информације две земље на високом политичком нивоу, тако да ће посета Вучићу САД представљати позитиван елемент за наше односе.

"Та посета може да допринесе да се разлике и нејасноће у билатералним односима разјасне, што може допринети и развоју сарадње у многим другим областима. Политичка сарадња са 'великима' је важна, посебно у тренутку када између Русије с једне стране и ЕУ и САД с друге постоји висок ниво конфронтације, која носи читав низ опасности које се виде и опасности које се не виде сада", наводи наш саговорник.

Он додаје да време "није мирно" и да захтева интензивније политичке контакте са светским силама као што је и САД. Лазић констатује да нема знакова да се у односима између "великих" нешто побољшава, осим у Украјини, не мислећи и на "у вези са Украјином".

На питање Данаса да ли се позив у посету САД може довести и у везу са одлуком Србије да учествује на војној паради у Москви 9. маја, саговорник Данаса напомиње да и те како може. "Представници западних земаља су неколико пута рекли да није добро да учествујемо на паради у Москви и да такво учешће може даље да заоштрава односе", указује Лазић. Како још додаје, много би било боље да су се односи са великим земљама развијали у другачијој, мирној ситуацији.

Б. Цвејић

(Данас)

Састанак Мајкла Кирбија и Александра Вучића - пренет Бајденов позив да Вучић посети САД

Премијер Србије Александар Вучић разговарао је данас са амбасадором САД Мајклом

Кирбијем о политичким и економским односима две земље. Кирби је Вучићу пренео позив потпредседника Џозефа Бајдена да посети САД, што би допринело још већем унапређењу билатералних односа.



Једна од тема биле су и могуће нове америчке инвестиције у српску економију, посебно у области пољопривредне производње.

Амерички амбасадор констатовао је да реформске мере српске Владе почињу да дају опипљиве резултате, јер се примећује побољшање економске ситуације у земљи, саопштила је канцеларија Владе Србије за сарадњу с медијима.

У разговору је констатован напредак у дијалогу Београда и Приштине.

